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2006/2007السنة الدراسية                  ثانوية:إبن زياد المختلطة                                                     

 علوم وتكنووجيا                                                                           المدة:ساعة 1المستوى:

 ثانيالفرض الثاني للثلاثي ال

 التمرین الأول:
 قدم جدول التغیرات لكل دالة من الدوال التالیة: .1
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 أنسب كل تمثیل بیاني للدالة الخاصة بھ: .2

 
 -3-الشكل                             -2-الشكل                                    -1-الشكل          

 
 التمرین الثاني:

 
ABC 6 مثلث متقایس الأضلاع طول ضلعھcm،H ) المسقط العمودي للنقطة علىBC ، (M 

  (AH)على  Mالمسقط العمودي للنقطة Nو AM=2cmبحیث  ACنقطة من 
 

 AHو ANو NMالطولین أحسب  .1
 ثم قارن بینھما AHCو  ANMأحسب مساحة المثثین  .2
 متشابھانAMNو AHCت أن المثلینأثب .3
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